Trần Thị Tho – THCS Nam Hà – Quận Kiến An
CAUHOI

1. Cho đường tròn (O; R) và dây AB, vẽ đường kính CD vuông góc với AB tại K (D thuộc cung nhỏ AB). Lấy điểm M thuộc cung nhỏ BC, DM cắt AB tại F.

a. Chứng minh tứ giác CKFM nội tiếp.

b. Chứng minh: DF.DM = AD2.

c. Tia CM cắt đường thẳng AB tại E . Chứng minh: 
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2. Một hình nón có bán kính đáy bằng 5cm và đường sinh là 12 cm. Tính diện tích toàn phần của hình nón.
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	1.Vẽ hình đúng để làm câu a
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	1.a) (1,0 điểm)

	
	Vì 
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 (Góc nội tiếp chắn nửa đường tròn (O) )
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Tứ giác CKFM nội tiếp
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	1.b) (0,75 điểm)

	
	Chứng minh 
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 DF.DM = DK.DC (1)
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	- Xét tam giác vuông ADC có AK 
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 CD có:

 DK.DC = AD2 (2) (hệ thức lượng trong tam giác vuông) 
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	Từ (1) và (2) Suy ra: DM.DF = AD2
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	  1.c) (0,75điểm)

	
	- Xét 
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( cùng phụ với 
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- Xét tam giác vuông BDC có BK 
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 CD có: KD.KC = KB2 (4) (hệ thức lượng trong tam giác vuông) 

Từ (3) và (4) Suy ra: KE.KF = KB2
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	Ta có 
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 KA  = KB (quan hệ giữa đường kính và dây cung)
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	2. (0,5điểm)Stp  = Sxq + Sđ = 
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